

В МКУ г. Новосибирска «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Жемчужина» подвели итоги работы за 2019 год



Сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России приняли участие в совещании подшефного учреждения МКУ г. Новосибирска «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Жемчужина», на котором подведены итоги работы за 2019 год и обозначены перспективы развития на 2020 год.

В совещании приняли участие начальник департамента по социальной политике мэрии г. Новосибирска Незамаева О.Б., председатель комиссии опеки и попечительства мэрии г. Новосибирска Аникина И.В., глава администрации Кировского района Выходцев А.В., депутат Законодательного Собрания Новосибирской области Марченко О.А.

В ходе совещания выступила заместитель директора МКУ Центр «Жемчужина» Малеванная

О.Л., которая рассказала о знаковых событиях и достижениях ребят, о совершенствовании материально-технической базы. Начальник службы медиации (примирения) «Гармония» Непомнящих О.Г. рассказала о технологии альтернативного урегулирования споров с участием третьей нейтральной, беспристрастной стороны – медиатора.

По окончании совещания выступила директор Центра «Жемчужина» Молчанова Е.П., которая рассказала о целях, задачах и перспективах развития учреждения на 2020 год, а также поблагодарила всех участников совещания за активное участие в жизни детей.

Особые слова благодарности были высказаны всем сотрудникам Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России, которые принимают активное участие в жизни Центра «Жемчужина», оказывают содействие в решении возникающих конкретных социальных вопросов, а также на постоянной основе принимают участие в общественных мероприятиях, проводимых в учреждении.

Изображения



05 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1436295>